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K026659

Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Kričfaluši Koloman

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Pod Sokolice 507/2, 911 01 Trenčín

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 22.10.1977

Obchodné meno správcu: JURAJ MACÍK správcovská, k.s.

Oznámenia súvisiace so speňažovaním  majetku podliehajúceho
konkurzu

Druh podania:

Piaristická 276/46, 911 01 Trenčín

Spisová značka správcovského spisu:

VYHLÁSENIE PONUKOVÉHO KONANIA NA PREDAJ MAJETKU DLŽNÍKA

JURAJ MACÍK správcovská, k.s, so sídlom kancelárie Piaristická 276/46, 911 01 Trenčín, IČO: 54 554 021, 
zapísaný v zozname správcov vedenom Ministerstvom spravodlivosti SR pod č. S2071 (ďalej len ,,Správca’’), 
správca konkurznej podstaty dlžníka: Koloman Kričfaluši, nar. 22.10.1977, trvale bytom 911 01 Trenčín (ďalej len 
„Dlžník“), vyhlasuje v súlade s ust. § 167p ods. 1 zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov III. kolo verejného ponukového konania na predaj 
nasledovného majetku dlžníka, podliehajúceho konkurzu, ktorého súpis bol zverejnený v Obchodnom vestníku č. 
48/2023 s dátumom vydania 9.3.2023:

Správca v tomto ponukovom konaní speňažuje iné majetkové hodnoty vo vlastníctve dlžníka:

PREDMET  
PREDAJA 
ČÍSLO:

POPIS
SÚPISOVÁ 
HODNOTA

Popis inej majetkovej hodnoty
Výška 
obchodného 
podielu

Výška 
splateného 
základného 
imania

Vlastník 
obchodného 
podielu

Register  

1.

Obchodný podiel v spoločnosti FM 
Bros s.r.o., so sídlom T. Vansovej 
2743/2, 911 08 Trenčín, IČO: 
52 115 054

100% 5.000 eur dlžník

Obchodný register 
Okresného súdu 
Trenčín, oddiel Sro, 
vožka č. 37563/R

5.000 eur

ďalej len „Predmet speňažovania 1“

2.

Obchodný podiel v spoločnosti 
PROGRESSIVE trading s.r.o., so 
sídlom T. Vansovej 2743/2, 911 08 
Trenčín, IČO: 53 153 138

100% 5.000 eur dlžník

Obchodný register 
Okresného súdu 
Trenčín, oddiel Sro, 
vožka č. 40314/R

5.000 eur

ďalej len „Predmet speňažovania 2“

3.

Obchodný podiel v spoločnosti RAC 
uni s.r.o., so sídlom Račianska 88B, 
831 02 Bratislava - mestská časť 
Rača, IČO: 52 577 244

100% 5.000 eur dlžník

Obchodný register 
Okresného súdu 
Bratislava I, oddiel 
Sro, vožka č. 
141382/B

5.000 eur

ďalej len „Predmet speňažovania 3“

4.

Obchodný podiel v spoločnosti 
VETUREX s.r.o., so sídlom 
Račianska 88B, 831 02 Bratislava - 
mestská časť Rača, IČO: 52 724 
484

100% 5.000 eur dlžník

Obchodný register 
Okresného súdu 
Bratislava I, oddiel 
Sro, vožka č. 
142531/B

5.000 eur

ďalej len „Predmet speňažovania 4“

II. Súťažné podmienky:

Text ponuky musí byť vyhotovený v slovenskom jazyku. Záujemca musí doručiť záväznú ponuku v písomnej 
forme v zalepenej obálke s výrazným označením „KONKURZ Koloman Kričfaluši – ZÁVÄZNÁ PONUKA – 
NEOTVÁRAŤ“, a to na adresu kancelárie Správcu: JURAJ MACÍK správcovská, k.s., Piaristická 276/46, 911 01 
Trenčín. Na elektronicky podané ponuky sa v tomto ponukovom konaní neprihliada z dôvodu vylúčenia 
pochybností o transparentnosti priebehu ponukového konania.

Ponuku je možné urobiť vo vzťahu ku ktorémukoľvek (čo aj jednému) z predmetov speňažovania, k viacerým 
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samostatným predmetom speňažovania alebo ku všetkým predmetom speňažovania,

Ponuka predkladaná záujemcom musí obsahovať nasledovné náležitosti:

1. Presné označenie záujemcu (meno, priezvisko, dátum narodenia a adresu trvalého pobytu v prípade fyzických 
osôb; obchodné meno, IČO (ak bolo pridelené), miesto podnikania a označenie registra v ktorom sú zapísané v 
prípade fyzických osôb oprávnených podnikať; obchodné meno alebo názov, IČO (ak bolo pridelené), sídlo a 
označenie registra, v ktorom sú zapísané, v prípade právnických osôb,

2. Označenie predmetu kúpy – konkrétneho predmetu speňaženia alebo všetkých predmetov speňaženia,

3. Návrh kúpnej ceny v eurách za odkúpenie predmetu speňaženia (v prípade záujmu o viaceré predmety 
speňaženia musí byť kúpna cena uvedená samostatne pre jednotlivé predmety speňaženia a musí byť 
samostatne zaplatená záloha na kúpnu cenu),

4. V prípade registrovaného záujemcu musí byť prílohou ponuky aktuálny výpis z obchodného registra resp. 
živnostenského registra alebo z iného (osobitného) registra, v ktorom je záujemca zapísaný, ktorý v čase 
doručenia ponuky Správcovi, nie je starší ako 3 mesiace. V prípade záujemcu ktorý je fyzickou osobou musí byť 
prílohou ponuky fotokópia občianskeho preukazu záujemcu,

5. Písomný doklad o zaplatení zálohy na celú ponúknutú kúpnu cenu v plnom rozsahu,

6. Označenie bankového účtu, na ktorý Správca v prípade neúspechu záujemcu vráti zloženú zálohu,

7. Súhlas so spracovaním osobných údajov Správcom v súlade so zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných 
údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov,

8. Písomný návrh dohody o zmluvnej pokute (ktorý Správca pri otváraní ponúk záujemcov akceptuje): „záujemca 
pre prípad, kedy ním predložená cenová ponuka bude správcom vyhodnotená ako víťazná, následne v lehote 14 
dní od výzvy správcu neuzavrie so správcom zmluvu o prevode obchodného podielu, čím poruší podmienky 
verejného ponukového konania, súhlasí so zmluvnou pokutou vo výške záujemcom zloženej ponúkanej kúpnej 
ceny za obchodný podiel uvedený v predkladanej ponuke.“ Zmluvná pokuta bude za uvedených podmienok 
Správcom započítaná so zloženou zálohou na ponúkanú kúpnu cenu za obchodný podiel. Návrh záujemcu 
nesmie obsahovať iné podmienky, výhrady ani zmluvné dojednania,

9. Telefonický kontakt a e-mailovú adresu záujemcu, prostredníctvom ktorých bude Správca so záujemcom 
komunikovať,

10. Vyhlásenie záujemcu, že v prípade úspechu v ponukovom konaní ako nadobúdateľ predmetu(ov) speňaženia 
uhradí všetky náklady spojené s prevzatím predmetu(ov) speňaženia, ako aj všetky náklady spojené vykonaním 
zmien v evidencii vedenej v príslušnom obchodnom registri,

11. Predkladaná ponuka musí byť podpísaná záujemcom, resp. osobou oprávnenou konať za záujemcu; pre 
prípad že ponuka bude podpísaná splnomocneným zástupcom, je záujemca povinný preukázať splnomocnenie 
doložením jeho originálu alebo úradne overenej kópie.

Na ponuku, ktorá nebude spĺňať všetky náležitosti uvedené v uvedených oznámených podmienkach tohto 
ponukového konania, Správca nebude prihliadať.

Záväznú ponuku doručenú Správcovi osobne alebo poštou nemožno meniť, dopĺňať, ani vziať späť a záujemca je 
ňou viazaný až do skončenia ponukového konania. Každý záujemca môže predložiť len jednu záväznú ponuku na 
rovnaký predmet ponukového konania; v opačnom prípade Správca nebude prihliadať na žiadnu z viacerých 
ponúk toho istého záujemcu.

III. Lehota na doručenie ponúk

Lehota na predkladanie ponúk je 10 kalendárnych dní odo dňa zverejnenia oznámenia o verejnom ponukovom 
konaní v Obchodnom vestníku SR, pričom končí desiatym kalendárnym dňom o 15:00 hod.. V prípade, že koniec 
lehoty pripadne na deň pracovného pokoja alebo sviatok, predĺži sa koniec lehoty na najbližší pracovný deň o 
15:00 hod.. Ponuky, ktoré nebudú Správcovi doručené do skončenia lehoty sa nebudú považovať za riadne 
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doručené, ani keď boli odoslané Správcovi pred uplynutím lehoty. Správca takéto ponuky odmietne ako 
oneskorene podané. Podobne odmietne aj neúplné ponuky a ponuky doručené elektronicky.

Súčasne s ponukou musí záujemca zložiť zálohu vo výške celej ponúkanej ceny za ten predmet speňažovania, 
o ktorý prejavuje záujemca svojou ponukou záujem. Zálohu na celú ponúknutú kúpnu cenu, je potrebné v plnom 
rozsahu ponúknutej kúpnej ceny zložiť na bankový účet Správcu IBAN: SK52 8330 0000 0023 0222 6063, VS: 
006, Poznámka: „PK Kričfaluši 1“ pre Predmet speňažovania 1, „PK Kričfaluši 2“ pre Predmet speňažovania 2, 
„PK Kričfaluši 3“ pre Predmet speňažovania 3, „PK Kričfaluši 4“ pre Predmet speňažovania 4, v lehote na 
predkladanie ponúk.

Záloha vo výške ponúkanej kúpnej ceny musí byť v celom rozsahu pripísaná na účet Správcu najneskôr do 
skončenia lehoty na predkladanie ponúk, pričom v prípade, že záloha vo výške ponúkanej kúpnej ceny nebude v 
tejto lehote pripísaná na účet Správcu, Správca takúto ponuku odmietne ako oneskorenú.

IV. Otváranie a vyhodnotenie ponúk

Správca otvorí riadne doručené ponuky do 10 pracovných dní od uplynutia lehoty na doručovanie ponúk, pričom o 
výsledku informuje len záujemcu, ktorý bol úspešný.

Bez zbytočného odkladu po vyhodnotení ponúk Správca vyzve úspešného záujemcu na uzavretie zmluvy 
o prevode obchodného podielu.

Správca je oprávnený odmietnuť z dôvodu neprimeranosti všetky predložené ponuky.

V. Pravidlá pre vyhodnocovanie ponúk

Za najvýhodnejšiu ponuku sa bude považovať ponuka s najvyššou navrhovanou kúpnou cenou za konkrétny 
predmet kúpy v súlade s podmienkami tohto ponukového konania.

Ak viacerí záujemcovia ponúknu rovnaké peňažné plnenie, rozhodne žreb Správcu. Prihliada sa iba na tie 
ponuky, kde bola záloha na celú ponúknutú kúpnu cenu v plnom rozsahu uhradená.

Správca ďalšie informácie o predmete speňažovania nemá, a preto si vyhradzuje právo na prípadné žiadosti 
o ďalšie informácie nereagovať.

VI. Záverečné ustanovenia

Toto ponukové konanie sa nepovažuje za verejnú obchodnú súťaž v zmysle § 281 a nasl. Obchodného zákonníka 
ani za verejný návrh na uzavretie zmluvy v zmysle § 276 a nasl. Obchodného zákonníka.

JURAJ MACÍK správcovská, k.s., správca
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